

Вырезка из газеты

ОМСКАЯ ПРАВДА

от

Омск

22 АПР 42
Газета №

*В исполкоме областного
Совета депутатов трудящихся*

О работе областного драматического театра

На днях исполком областного Совета депутатов трудящихся принял решение о награждении и премировании работников областного драматического театра. Исполком отметил, что театр в дни Великой Отечественной войны значительно перестроил свою работу, подчинив ее задачам мобилизации трудящихся на усиление помощи фронту, на разгром врага. Поставленные театром пьесы «Нарепь из нашего города», «Фельдмаршал Кутузов», «Мой сын» и особенно «Здравствуй, оружие!» свидетельствуют о серьезном творческом росте коллектива театра.

Исполком решил наградить Почетной грамотой областного Совета депутатов трудящихся директора театра П. И. Календера, художественного руководителя Л. С. Самборскую, постановщика спектаклей «Фельдмаршал Кутузов», «Мой сын» и «Здравствуй, оружие!» режиссера Н. А. Шовалева, актеров П. Н. Колесникова, П. С. Некрасова, А. С. Сухашова, Л. А. Матезя, М. С. Карпову, А. М. Егорова, П. М. Совер, А. С. Столярова, Б. Н. Котляревского, В. Э. Спрого, актера и режиссера Д. О. Козловского и художника А. А. Ландышева.

Н. А. Шовалев, П. Н. Колесников и П. С. Некрасов, а также художник Н. А. Меньшутин (автор оформления спектаклей «Фельдмаршал Кутузов» и «Здравствуй, оружие!») премированы ценными подарками. Остальным товарищам, награжденным Почетными грамотами, выражена благодарность.

«Исполком Омского областного Совета депутатов трудящихся,—говорится в постановлении,—уверен в том, что коллектив областного драматического театра в своей дальнейшей творческой деятельности с еще большей энергией и упорством будет работать над созданием патристических высокохудожественных спектаклей, мобилизующих трудящихся на самоотверженный труд во имя победы над врагом».